

30年了 妈妈天天在想你!

内蒙古一位母亲30年前在张家口无奈将女儿送养 内蒙古晨报携手本报联合寻亲,愿母女早日团聚

近日,内蒙古化德县长顺镇刀拉胡同村村民张女士,委托内蒙古晨报和本报驻张家口记者取得联系,希望能帮助她寻找30年前在张家口送养给别人的女儿。年关将近,张女士希望能早日找到自己的女儿,早日团聚,以了却自己大半辈子的遗憾和愿望。

本报驻张家口记者 张岩

1 30年前无奈将亲生女儿送养

30多年前,和张家口紧邻的内蒙古化德县经济非常落后,村民生活也不富裕,张女士家就是一户过着清贫日子的普通人家。在大女儿5岁的时候,张女士又怀上了身孕,由于当时的计划生育政策限制,再生养属于超生,必须要罚款,面对家里紧张的经济条件,张女士一家实在没有能力缴纳罚款和再养活一个孩子。但是,孩子是母亲的心头肉,面对肚子里的小生命,张女士哪里忍心无情扼

杀。和家人商量后,在怀孕4个月的时候,她来到相邻的张家口,在市郊租了一间平房等候小生命的到来。在一个冬天的夜里,二女儿降生在出租屋里。

二女儿的降生给小家庭带来了短暂的快乐,但怎么带回老家,怎么交罚款,怎么挣钱养活,面对这些难题,张女士夫妇一筹莫展。无奈之下,在二女儿出生四天之后,他们将二女儿送给了别人收养。他们则返回了化德老家。

2 思念了30年,期盼母女早日团聚

回到化德县长顺镇刀拉胡同村后,张女士和丈夫还是过着普通的百姓生活,但是在张女士心里,她一直思念着自己的女儿:女儿过得怎么样?收养人对女儿好不好?女儿有没有生病?

数年之后,张女士家里的条件有所好转,她对女儿的思念之情更重,曾数次来到张家口,委托亲戚朋友寻找女儿。但由于当时没有

留下收养人的任何信息,只能是大海捞针一无所获。

十年前,张女士的丈夫身患肝硬化不幸去世,临走前也没能见到送养的女儿,成了他终生的遗憾。张女士也更迫切地想和女儿团聚,托人四处打听之后,依然是毫无消息。

几年前,张女士再嫁,和现在的丈夫搬到了化德县城,把对女儿的思念深深地埋在了心底。

3 内蒙古晨报联合本报为张女士寻亲

半个月前,一位30来岁的年轻女子来到刀拉胡同村,说是要寻找自己的亲生父母。村民们以为是骗子,就没有搭理。几天后,住在县城的张女士听说之后,心里一惊,莫不是自己的女儿来寻亲了?

由于当时村民没有留下寻亲女子的任何信息,张女士也只能干着急。刀拉胡同村村主任王唯了解此事后,编辑了一条寻亲微信发到了朋友圈,很快在网上传播开来,引起了很多网友的关注,网友们纷纷祝愿她们母女早日团聚。

内蒙古晨报得知此事后,希望帮助张女士早日找到女儿。由于女儿是在张家口送养的,张女士又委托内蒙古晨报记者张冰洁和本报驻张家口记者取得了联系,希望早日找到女儿。

1月17日,本报记者和张女士的寻亲委托人刀拉胡同村村主任王唯取得了电话联系。王唯告诉记者,在热心网友和内蒙古晨报的帮助下,目前已经找到了到村里寻亲的女孩。她和张女士送养的女儿年龄差了五岁,结果很遗憾。当年张女士在张家口送养女儿时只带着一床小褥子和一个奶瓶,并没有其他的显著特征或者物件儿,所以寻亲只能是大海捞针。但张女士表示,只要活着,就永不放弃,期盼和女儿早日团聚。

王唯表示,受张女士一家委托,他向热心网友、内蒙古晨报和燕赵都市报表示深深的感谢。他希望网友和读者提供线索,早日让母女团聚。



校园播响“任丘大鼓”

虽然是寒冬,但在任丘市实验小学的操场上,当“任丘大鼓”播响的时候,还是让人为之精神一振,那铿锵的鼓点也让围着大鼓学习“任丘大鼓”的孩子们沉浸其中。“任丘大鼓”历史悠久,有着鲜明的艺术风格,是省级非物质文化遗产。任丘市实验小学开设了“任丘大鼓”培训班,请来非遗传承人赵树谦担任老师,让孩子们感受传统文化的魅力,将传统文化传承下去。

本报驻沧州记者 李家伟/摄

警事

男子将女友毁容潜逃10年 每天搂着砍刀睡觉,被邯郸峰峰警方抓获

本报邯郸电(记者陈正 通讯员刘凡、曹笑玮)一名河南籍犯罪嫌疑人将一女士毁容后外逃十年,每天晚上睡觉时在被窝里藏着冰冷的砍刀和斧头。日前,该男子被邯郸市峰峰矿区公安民警抓获,并移交给河南省三门峡市警方。

据邯郸市峰峰矿区公安分局介绍,2017年9月的一天,峰峰矿区公安分局刑警队接到报警,一群众停放门口的新电动三轮车的四块电瓶被盗。12月中旬,在热心群众举报下,警方将嫌疑人抓获。该男子承认了自己的盗窃事实。但是当民警询问其姓名、家庭住址及家庭成员情况时,他总是顾左右而言他。

随后,办案民警查到该男子和一名河南省三门峡市警方上网追逃的2007年网上逃犯王某极为相像。经过一番周折,警方最终确定这名盗窃犯罪嫌疑人正是10年前犯下重大刑事案件而被网上追逃的王某。

峰峰矿区公安民警对嫌疑人租赁的房屋进行搜查,当掀开其被窝时,竟然露出一把砍刀和一把斧头,民警从屋内还搜到了钢珠手枪

一把、匕首一把、头套一个、石灰粉一包等物品。经过进一步工作,他终于承认自己就是逃亡了10年的网上逃犯王某。

据王某交代,2007年,已婚的王某遇到了令他动心的女子阿蓉(化名),并为了她离了婚,卖了房子,还将钱交给了她。可阿蓉却偷偷和另外一名男子张某买房结了婚。王某怒火中烧,在2007年8月的一天,携带凶器潜入二人的新房内将阿蓉严重毁容,同时用斧头砍向张某的头部后逃跑。警方将王某列入网上在逃人员,全力追逃。事后,逃跑的王某得知,阿蓉和张某只是重伤,并没有死亡。2009年的一天,王某再一次潜入阿蓉和张某的住处,第二次实施预谋杀害,未果。

之后,王某辗转河南、甘肃、宁夏等地,后来到邯郸市峰峰矿区开了一家肉铺,维持生计。王某说,十年来他每天都提心吊胆,晚上搂着冰冷的砍刀和斧头睡觉,没想到因为盗窃了几块电瓶被邯郸警方查出了案底。

目前,犯罪嫌疑人王某已被移交河南省三门峡市警方。

女子网购扫帚被骗13.8万元

本报邢台电(记者张会武 通讯员王钢)因为网购扫帚迟迟收不到货物,申请退款,却招来了骗子。近日,邢台李女士在网上购物申请退款时被骗138000元。

1月15日14时许,威县公安局接到李女士报警称,2017年12月16日,她在淘宝上购买了一把扫帚,12月24日还没有收到扫帚,便在淘宝上填写了退款申请。后来,一名自称淘宝客服的男子与其联系,称需在微信上退款。李女士便通过微信加了该男子为好友。男子发来一个链接,李女士打开链接后填写了本人的银行卡号及密码,后其短信提示银行卡被消费8000元钱。李女士立即与该男子联系,对方称李女士的支付宝信用太低,先行将李女士的8000元钱保护起来。该男子又让李女士提供其他银行卡并声称可以及时将退款打到银行卡内,李女士再次按男子

的要求提供了本人的农业银行卡卡号,该男子给李女士发送了两条信息,让李女士发送到95599,李女士发送后收到短信显示银行卡开通了掌上银行,随后发现银行卡分多次被盗取130000元钱,这才知道被骗了,立即向公安部门报案。

民警分析,此案中,犯罪嫌疑人从相关渠道获取消费者网上购物的详细消息,冒充客服拨打用户电话,以退款过程出现故障或支付宝存在问题为由,要求转移到其他聊天软件,向网购者发送钓鱼网站、木马链接等,骗取网购人员的银行卡号、交易密码等重要信息,进而转空其银行卡内的现金。

民警提醒,不要轻信所谓的“官方客服”,客服人员主要从事咨询服务,不会主动与买家联系,尤其不会向客户提供什么链接。遇到此类情况,应通过官方渠道与商家沟通确认,不要转移至其他聊天工具。

温暖

女童走失哭着找妈妈 宽城交警细心寻家长

本报承德电(记者张斌 通讯员李靖)1月17日早8时,宽城的大街小巷迎来了早高峰。在熙熙攘攘的人群中,一名女童沿民族街由西向东边走边哭,嘴里还喊着:妈妈你在哪儿呢?

辖区民警发现女童是独自一人后,立即将女童带回交警大队。民警先是给女孩买来零食稳住她的情绪,同时和她聊天。在聊天中女孩告诉交警自己叫小若(化名),今年4岁了,母亲在泰丰公司上班,但是她不知道妈妈的电话号码。民警立即通过其他方式联系到孩子的妈妈。

经了解,1月17日一早,孩子的爸爸送女儿上幼儿园时,将孩子放在幼儿园门口后,没有确认孩子是否进入幼儿园就转身上班走了。而女孩不知什么原因没有进幼儿园,而是独自沿街向东走了,走着走着看到周围的环境很陌生,才害怕得哭了起来,幸好被附近执勤的交警发现了。

接到交警电话后,孩子的妈妈匆匆赶到交警大队,接过走失的孩子并连声道谢。

民警提醒孩子家长,对幼儿一定要加强管护,必须将孩子送到幼儿园交给老师才行,切莫大意。